## 中国体彩报

#### 吸引年轻群体参与公益事业

# 体彩进校园 丰富大学生业余生活

近年来,各地体彩十分重视与年轻人的互动,吸引他们加入公益体彩。近日,湖南体彩来到吉首大学,参加扫黑除恶专项斗争工作宣传活动;湖北体彩推出"公益体彩进高校"系列活动,通过互动游戏等多个环节,吸引大学生的关注。体彩进校园活动,进一步丰富了大学生们的业余文体生活,也为他们提供了一次参与体彩公益的机会。 ■专题整理 艾禾

### 湖南:湘西体彩进校园宣传扫黑除恶





3月21日,湖南湘西州体彩分中 心全体人员来到吉首大学,参加了吉 首大学扫黑除恶专项斗争工作宣传周 活动。

参加此次宣传活动的有吉首市司 法局、吉首市扫黑办、吉首市砂子坳派 出所等多家单位。湘西州体彩分中心的 全体人员身穿体彩志愿者服装,给吉首 大学的学生们分发"扫黑除恶知识传 单",让同学们学习到扫黑除恶的知识 的同时,提升自身安全意识。 此次活动也是湘西州体彩分中心积极开展公益活动、创建文明单位的一部分。为了参加吉首大学"打黑除恶"宣传活动,湘西州体彩分中心专门印制了两万份"扫黑除恶"宣传单,并且每份宣传单上都印有"中国体育彩票国家公益彩票"的公益宣传语。

湘西州体彩分中心希望更多地参与志愿活动,体现中国体育彩票的社会责任意识,让更多的人了解中国体育彩票。

#### ●短评

## 做好玩的体育彩票

#### ■ ₩ ¥

以往提起体彩进校园,人们想到更多的可能是举办助学活动、发放助学金等内容。体育彩票与大学生的接触,其实并不只是捐赠这么"单调"。大学生具有年轻、乐于接受新鲜事物等特点,对于刚刚成年的他们来说,体育彩票便是一个可以尝试参与的新鲜事物。

湖北体彩近期推出"公益体彩进高校"系列活动,目前已走过三站,把体彩带进大学校园,与大学生们亲密接触,通过互动让他们了解体育彩票的公益

属性和游戏规则等,吸引他们加入到公 益体彩的队伍中来,为公益事业增添新 生力量。

从活动现场可以看出,大学生们踊 跃参与了公益体彩进高校活动,参与游 戏互动,了解体育彩票,并拍照分享朋 友圈。

和体彩接触后,大学生们普遍反映 "好玩"。好玩才有兴趣,有兴趣才有可能 进一步接触,让体育彩票好玩起来,或许 是吸引年轻人参与体彩的一个方法。

## 湖北: 开展"公益体彩进高校"系列活动

挑战 10 秒、迷你足球、迷你桌球……3 月 27 日上午,虽然天空飘着细雨,但武汉纺织大学外经贸学院的操场上依然十分热闹,由湖北省体育彩票管理中心举办的"公益体彩进高校"活动在这里举行。

近年来,湖北体彩通 过开展"快乐操场""体彩件你成长" 贫困学子关爱行动。将"公公理 到公益活动,将"公公理 系手校园,并扶持彩公公理 校园,并扶体彩,当时,当时, 学毕业生。此次"公旨 在彩进高传公益、传校 一步宣传公益、传校 文化生活。

本次"公益体彩进 高校"从3月下旬开始, 计划分别走进武汉软件 学院、武汉民政职业学 院等10所高等院校。3 月27日,该活动走进武 汉纺织大学外经贸学 院,已经是第三站。活动 主办方为大学生们提供 了多项福利, 众多互动 活动人气旺旺。现场设 置的自由投篮比赛、迷 你足球和迷你桌球对 垒、手持乒乓球竞走、挑 战10秒、跳房子等多个 趣味游戏, 均吸引了众 多大学生参与。



\*本报社址:北京体育馆路 8 号 ★编辑部地址:北京体育馆路 8 号 ★邮编:100061 ★编辑部电话:010–87194398 ★广告部电话:010–87194398 ★本报微博: http://t.qq.com/zgtcb-bj ★本报印点:北京 南京 淮安 成都 拉萨 昆明 南昌 合肥 厦门 长沙 ★发行部电话:010–67150150 ★广告发布登记号:京东工商广登字 20170034 号 ★定价:1 元( 周一、三、五出版 )